

荣耀 精工
GLORIOUS
JINGGONG

精工控股集团、精工钢构集团 2011年度“荣耀精工”表彰大会、新年酒会隆重举行

2012年1月11日，精工控股集团、精工钢构集团2011年度表彰大会新年酒会隆重举行，精工控股集团董事长兼总裁、精工钢构集团董事长方朝阳，精工控股集团副董事长、精工钢构集团总裁孙关富，精工钢构集团副总裁钱卫军、裘建华、楼宝良、陈水福、沈月华，精工控股集团常务副总裁孙国君，副总裁张银成、严宏、陶海青，世纪房产董事长屠仁汉、精工世纪总经理张友恩、墙煌建材董事长陈国明、佳宝新纤维总经理何伟、圣农生物执行董事王新生、厦门立思董事长张丰、电工机械总经理吴昊、建筑事业部总经理徐国军等领导出席了本次表彰大会，精工集团常务副总裁邵志明、副总裁马寒萍等应邀参加，和集团及各事业部、子公司中高层以上领导、员工代表500余人共享充满荣耀的2011年盛典。

精工控股集团、精工钢构集团2011年度表彰大会新年酒会以“荣耀精工”为主题，用专题短片回顾了精工2011年的重大事件，展现了六大产业以更高效的方式整合、强势跨越的豪迈气势。本次表彰大会新年酒会较往年有较大创新，呈现出几大亮点。

先进亮相 尽享荣耀

本次表彰大会力求创新，突出了先进亮相的环节，受表彰的各类先进都有一个亮相的过程。每当大屏幕播放一个类别的先进颁奖词后，主持人就邀请先进人员上场，在先进走进全场视线焦点时，主持人宣读评委会对该先进人员的颁奖词，这是根据每一位先进的事迹概括的独一无二的颁奖词。当先进徐徐步入舞台中心，接受全体瞩目的时候，展现的是雍容和大气，自信和笑容，彰显的是先进的荣耀与辉煌。同时，本次表彰大会还特别推出了“荣耀徽章”，与会的每一位来宾都获此殊荣。

十佳魅力 震撼全场

今年，精工控股集团、精工钢构集团层面评选了11个先进个人奖项和4个先进集体奖项。其中钢构集团除了评选营销状元、优秀项目经理外，还从生产、技术、管理三方面增设了“十佳”等奖项，分别为十佳生产技术能手、十佳技术拔尖人才、十佳卓越管理人才、优秀技术带头人，获奖的先进将获得价值五千元的休闲境内游。

集体奖项特别增加了最佳人才经营管理奖，人才的经营和管理对公司的业绩提升、综合能力提升都起着非常重要的作用，通过对集团下属公司的人才战略、规划、引进、培养等进行全面考量，也体现了集团对人才经营、团队建设的关注。

同时，为了更加体现先进评选的客观、公正和典型性，集团充分考虑先进的群众基础、团队合作、诚实、信任等因素，通过民主评议、网上推荐、评选小组投票评议等环节，最终评选出了集团的各个先进奖项。

此外，控股集团延续去年评选方式，从识人用人、精益管理、创新能力、执行力、营销管理、战略

管理等方面设置了六大“最佳”奖项，分别是最佳识人育人奖、最佳精益管理奖、最佳创新奖、最具执行力奖、最佳营销管理奖、最佳战略管理奖，获奖的先进将获得价值万元的豪华海外游。

这些今年新增的奖项及别具一格的奖励措施，是本次表彰大会一个全新的亮点。激励了每一位精工工人更加勤奋努力，也体现了精工与时俱进、以人为本的企业文化。

走近先进 充满温情和感动

本次表彰大会上，我们再度与感动相逢。为了能让公司各位同事了解先进、学习先进，推出了《走近先进》栏目，晚会筹备组事先选取了2位优秀先进代表录制了一段VCR。在表彰大会上播出，一位是今年“优秀项目经理”的获得者——郑雪祥，一位是“十佳生产技术能手”的获得者——张方保。在VCR中，两位先进代表的家属围绕工作和生活的话题展开，表达了对他们工作的支持和牵挂，为他们送上了美好的祝福。让参会人员了解了先进背后鲜为人知的故事，在感动之余更加体现出先进无私奉献的精神，鼓励大家以先进为标杆，努力工作。

方董报告主旨鲜明 画龙点睛展望未来

表彰大会上，精工控股集团董事长方朝阳发表了重要讲话。他特别就精工2012年所面临的挑战和机遇与参会人员一起进行了交流、分享，并分析了精工控股集团2012年发展方向，明确了控股集团“提升管控能力，利用产业提升盈利能力，培育新产业，调整老产业”的经营思路，规划了2012年具体工作措施。到场人员在听取方董的报告后表示，方董的讲话鼓舞人心，实实在在地表达了精工在2011年所取得的成就，同时，报告也为今后的工作重点指明了道路和方向，精工人已斗志昂扬，期待2012再创辉煌。与此同时方董表达了新年祝福，他祝愿所有精工工人和他们的家人永远吉祥、欢乐、和睦，祝愿精工的事业永远的进步，永远富有希望和活力。最后，集团董事长方朝阳在大屏幕上“画龙点睛”为表彰大会画上完美的句号，方董点的是龙，画的是精工腾飞的明天。

新年酒会推陈出新

今天的新年酒会，以一段昂扬顿挫的乐器演奏《奇迹》开场。当6位多才多艺的佳人用古典乐器深情演绎传统与现代的交融曲，引起了来宾们的啧啧称赞。随后，精工钢构集团总裁孙关富以热情洋溢的致辞宣布酒会开始，并与全场共饮美酒，恭祝精工美好明天。酒会上，现场观众群情激昂。此外，酒会中还穿插了歌舞表演、幸运抽奖等精彩节目。集团领导也纷纷上台表演节目，为酒会助兴，引得台下掌声雷动。最后，新年酒会在一片喜庆祥和的气氛中完美谢幕。

